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                                                ВСТУП 

             Дипломна робота присвячена складній, та безсумнівно, значущій  проблемі 

кадрової політики в організації. На сьогоднішній день реалізація кадрової 

політики не повністю сформована та  продовжує вдосконалюватися й 

оновлюватися.   

          Сучасні швидко мінливі умови ринку змушують менеджерів оперативно 

реагувати, вносячи корективи у свою діяльність. Однак, це не можливо без 

постійного вдосконалення професійних навичок та особистісних якостей 

управлінців та  працівників, що обумовлює необхідність постійного 

безперервного навчання, планування, яке, по-перше, має бути інформаційно 

насичено, по-друге, повинно являти собою послідовність курсів, програм, 

взаємодоповнюючих і розвиваючих один одного, тобто певну систему; по-третє, 

має грунтуватися на поєднанні традиційних методів навчання та новітніх 

розробок; по-четверте, має дозволяти здійснювати оцінку ефективності 

матеріальних і тимчасових витрат [4, с. 62].  

            Також потрібно зазначити, що кадрова політика організації є одним з 

ефективних способів подолання дефіциту кадрів. Українським компаніям слід 

перейняти досвід західних фірм, які ведуть активну боротьбу за випускників. 

Приймаючи їх на роботу, роботодавець передбачає можливості розвитку фахівця 

в організації на 10 років вперед. При цьому на адаптацію випускника ВНЗ   може 

знадобитися від кількох місяців до двох років. Існує думка, що фахівець, 

«вирощений» самою компанією, працює краще за тих, хто прийшов «з боку» [5].  

           Аналізуючи дану проблему можна говорити про те, що від забезпеченості 

кадрами нашої економіки й, перш за все, позавиробничого сектору, від якості 

цих кадрів багато в чому залежить соціально-економічне благополуччя країни.  

           На даному етапі питання кадрової політики вітчизняні автори розглядають 

більше  в  теоретичній площині, практика, нові підходи до вивчення кадрового 

питання та персоналу не є широко поширеними. Основні питання кадрової 

політики висвітлені у роботах Ю. Алексєєвої, Т.Ю.Базарова, В.Р. Весніна, Б.Л. 

Єрьоміна, Т.В.Іванкіна, Л. Калашнікової, Е.Н. Кишкеля, О.В. Крушельницької, 
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Є.В. Магніцької, Є.В. Маслова, В.Г.Никифоренка, А.С.Пашкова, П.В. Шеметова, 

В.Г. Шипунова.  

            Проаналізувавши роботи вищеперелічених економістів, виявлено, що при 

широкому  висвітленні багатьох питань, які стосуються, управління персоналом 

кадрова політика висвітлена недостатньо, відсутні єдині підходи до її розуміння 

та  вдосконалення.  

         Об'єктом дослідження даної дипломної роботи є кадрова політика у 

Товаристві з обмеженою відповідальністю «ОНІКС» 

           Предмет дослідження – методи і засоби розробки і реалізації кадрової 

політики   Товариства з обмеженою відповідальністю «ОНІКС» 

            Мета дипломної  роботи -  розробка пропозицій і рекомендацій щодо 

вдосконалення кадрової політики Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ОНІКС» 

            Для досягнення мети були визначені та вирішені такі  завдання дипломної  

роботи:  

- розкрити теоретичні аспекти кадрової політики; 

- охарактеризувати і проаналізувати  кадрову політику Товариства з 

обмеженою відповідальністю  «ОНІКС»; 

- провести дослідження ефективності кадрової політики Товариства з 

обмеженою відповідальністю «ОНІКС»; 

- виявити проблеми і запропонувати заходи та рекомендації щодо 

вдосконалення кадрової політики у  Товаристві з обмеженою 

відповідальністю «ОНІКС»; 

- провести оцінку економічної ефективності впровадження 

запропонованих заходів у  Товаристві з обмеженою відповідальністю 

«ОНІКС». 
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          Робота виконувалась на матеріалах ТОВ «ОНІКС», а також за допомогою  

наступних методів дослідження: порівняння, анкетування, усного опитування, 

особистого спостереження, експертних оцінок. 
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ВИСНОВКИ 

   

            У даній роботі були вивчені теоретичні аспекти кадрової політики, 

проаналізовано  кадрову  політику Товариства  з обмеженою відповідальністю – 

«ОНІКС»,  виявлено проблеми в управлінні персоналом компанії, визначено 

шляхи вдосконалення кадрової політики, розроблені та запропоновані заходи та 

рекомендації щодо вдосконалення кадрової політики Товариства  з обмеженою 

відповідальністю «ОНІКС».   

           Кадрова політика - головний напрямок у роботі з кадрами, набір основних 

принципів, які реалізуються кадровою службою підприємства. Кадрова політика 

як інструмент управління - це організуюча діяльність, що має на меті злиття 

зусиль всіх працівників підприємства для вирішення поставлених завдань. 

Кадрова політика підприємства - це цілісна кадрова стратегія, що поєднує різні 

форми кадрової роботи, стиль її проведення в організації і плани з використання 

робочої сили.  

     Кадрова політика повинна збільшувати можливості 

підприємства,         реагувати  на мінливі вимоги ринку в найближчому 

майбутньому. Головна мета кадрової політики - створення системи управління 

кадрами, що базується в основному не на адміністративних методах, а на 

економічних стимулах та  соціальних гарантіях, орієнтованих на зближення 

інтересів працівника й організації, досягнення високої продуктивності праці, 

підвищення ефективності виробництва, отримання організацією найкращих 

економічних результатів реагувати на  мінливі вимоги ринку в найближчому 

майбутньому.  

          В першому розділі були розкриті теоретичні аспекти кадрової політики: 

поняття «кадрова політика», а також встановлена її головна мета, було визначено 

взаємозв'язок між кадровою політикою і стратегією розвитку організації, були 

розглянуті концептуальні документи кадрової політики 

         У другому розділі була надана техніко-економічна характеристика 

Товариства  з обмеженою відповідальністю «ОНІКС», проаналізована та  
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охарактеризована кадрова політика цього  Товариства: проаналізовано 

кількісний та якісний склад працівників Товариства, даний аналіз показав, що 

загальна чисельність працівників Товариства становить 40 осіб; рівень освіти 

працівників  Товариства  відповідає вимогам займаної ними посади, так як, 

посади, для яких необхідно вищу освіту займають працівники з вищою освітою, 

а посади, для яких достатньо мати середньо-спеціальну освіту займають 

працівники із середньо-спеціальною освітою. Аналіз за стажем роботи показує, 

найбільшу питому вагу працівників зі стажем від 3 до 5 років, а також понад 7 

років. Аналіз за віковим складом показав, що більшість працівників Товариства 

знаходяться у віковій категорії понад 45 років. Гендерний аналіз працівників 

Товариства показав, що в Товаристві працюють 16 чоловіків, та  12 жінок.  

        Було визначено, що основними напрямками кадрової  політики Товариства  

з обмеженою відповідальністю «ОНІКС» є: 

 - забезпечення Товариства  людськими ресурсами (планування потреби в 

персоналі, пошук персоналу, набір та  відбір персоналу);  

 - використання персоналу (адаптація персоналу, навчання персоналу 

мотивація персоналу, оцінка персоналу);  

- корпоративна культура (створення та  просування).  

         За результатами проведеного аналізу  кадрова політика Товариства була 

охарактеризована як пасивна. Аналіз основних напрямів кадрової політики 

Товариства дозволив виявити проблеми в управлінні персоналом, такі як: 

відсутність методів пошуку та залучення молодих фахівців до  Товариства, 

відсутність кадрового резерву, процеси адаптації, навчання, мотивації та  оцінки 

працівників Товариства не є досконалими, не розвинена корпоративна культура 

Товариства.  

          У третьому розділі були визначені та  розглянуті шляхи вдосконалення 

кадрової політики Товариства  з обмеженою відповідальністю «ОНІКС»: 

планування чисельності працівників; пошук та  залучення нових працівників; 

набір та  відбір нових працівників; створення кадрового резерву; процеси 

адаптації працівників; процес навчання працівників; методи мотивації 
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працівників; процес оцінки працівників; розвиток корпоративної культури 

Товариства; письмове оформлення кадрової політики.  

          Були  запропоновані рекомендації та  заходи щодо вдосконалення кадрової 

політики Товариства: створити й  розробити успішне планування чисельності 

працівників Товариства, застосувати нові методи для пошуку, набору та відбору 

нових працівників Товариства, застосувати нові методи адаптації та навчання 

нових працівників Товариства, застосувати системи непрямої матеріальної 

мотивації, та системи нематеріальної мотивації працівників Товариства, 

створити корпоративний кодекс Товариства, оформити кадрову політику 

Товариства в письмовому вигляді. 

        Підводячи   підсумки,   можна сказати, що   на даний момент головним 

завданням   засновників Товариства  з обмеженою відповідальністю  «ОНІКС» 

є   здійснення   такої   кадрової   політики,   яка буде 

максимально   сприяти   підвищенню   ефективності   діяльності  Товариства, так 

як якщо засновники Товариства будуть 

здійснювати   ефективне   управління   персоналом,   вміло   використовувати 

різні   методи   стимулювання   праці,   а   також   намагатися з'єднати долі 

працівників і Товариства в єдине ціле, швидше за все, вони доб'ються великих 

успіхів у бізнесі.  
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